

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 77ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ
ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 04/02/2011

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Νικόλας Παπαμιχαήλ, Πρόεδρος
 Τάσος Χριστοφίδης, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
 Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης
 Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
77/ΑΠΣ/2.5	Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το ΑΠΣ ότι ενέκρινε την πρόσληψη της κ. Έφης Παπαθεοχάρους, στη θέση Ειδικού Επιστήμονα, για προσφορά των μαθημάτων «Βάσεις Δεδομένων» και «Δίκτυα Ηλεκτρονικών Υπολογιστών» και του κ. Παντελή Γιασεμή, στη θέση Ειδικού Επιστήμονα, για προσφορά του μαθήματος «Αρχές Προγραμματισμού», στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογιών Πληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/2.6	Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το ΑΠΣ ότι ενέκρινε την πρόσληψη της κ. Ουρανίας Καρακώστα, στη θέση Ειδικού Επιστήμονα, για προσφορά του μαθήματος «Εμπόριο II», στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/3.2	Το ΑΠΣ αποφάσισε να σταλεί ο κατάλογος των βιβλίων από τη Βιβλιοθήκη του ΑΤΙ στους Συντονιστές των Τμημάτων, ενημερώνοντας τους και για το κόστος της καταλογογράφησης, για να το προωθήσουν στα Τμήματά τους, ώστε να εκφραστούν απόψεις για την αναγκαιότητα καταλογογράφησης των βιβλίων αυτών. Το θέμα να επανέλθει μετά τις απόψεις των Συντονιστών.	Μ. Ζέρβας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/5	Το ΑΠΣ ενέκρινε εισήγηση του ΔΔΟ για συμπερίληψη δύο μελών της Συντεχνίας του ακαδημαϊκού προσωπικού στην ad hoc Επιτροπή για θέματα χώρων στάθμευσης.	ΔΔΟ	61 ^η Συνεδρία ΔΕ

	<p>Η συγκρότηση της Επιτροπής διαφοροποιείται ως εξής:</p> <p>Ανδρέας Μαλλούππας, Πρόεδρος Καθ. Νίκος Ιωάννου, Καθηγητής, Μέλος Καθ. Παναγιώτης Θεοδοσίου, Μέλος Αναπλ. Καθ. Διόφαντος Χατζημισής, Μέλος Ζήνωνας Αχιλλίδης, Γραμματέας Δύο (2) μέλη από ΣΥΤΕΠΑΚ Δύο (2) μέλη από ΣΑΠ – ΤΕΠΑΚ</p>		
77/ΑΠΣ/8	<p>Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Κυπριακού Συνδέσμου Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού, για να αναλάβει το Πανεπιστήμιο ως ένας εκ των κύριων υποστηρικτών του συνεδρίου “The CyHRMA Annual Conference 2011”, με χορηγία ύψους τουλάχιστον €4.000.</p> <p>Το ΑΠΣ αποφάσισε ότι λόγω οικονομικής στενότητας το Πανεπιστήμιο δεν μπορεί να υποστηρίξει το συνέδριο για φέτος.</p>	Κ. Χόππας/ ΔΔΟ	Άμεσα
77/ΑΠΣ/9	<p>Ο κ. Μ. Ζέρβας, Διευθυντής Βιβλιοθήκης, ενημέρωσε το ΑΠΣ ότι:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Η Βιβλιοθήκη από την 1^η μέρα του έτους δέχεται αιτήματα από τα μέλη ΔΕΠ για την ανάπτυξη της κύριας συλλογής και προχωρεί άμεσα στην παραγγελία του υλικού. 2. Η Βιβλιοθήκη από την 1^η μέρα του έτους δέχεται αιτήματα από τα μέλη ΔΕΠ για τα κυρίως διδακτικά βιβλία (text books) για το εαρινό εξάμηνο και προχωρά στην παραγγελία του υλικού ούτως ώστε τα βιβλία να είναι διαθέσιμα στους φοιτητές πριν την έναρξη του εξαμήνου. 3. Η Βιβλιοθήκη από την 1^η μέρα του έτους δέχεται αιτήματα από τα μέλη ΔΕΠ για το διαδανεισμό άρθρων που αφορούν την έρευνα και τη διδασκαλία. Η Βιβλιοθήκη διεκπεραιώνει τα αιτήματα και καλείται στο τέλος κάθε μήνα να πληρώσει άμεσα το τιμολόγιο. Σε περίπτωση καθυστέρησης υπάρχει άμεση διακοπή συνεργασίας με συνέπεια τη μη προώθηση νέων αιτημάτων. 4. Το ΑΠΣ αποφάσισε ότι για το σημείο (1) και (2) η Βιβλιοθήκη προχωρήσει με τις παραγγελίες αλλά να μην πληρωθεί κανένα τιμολόγιο μέχρι την έγκριση του Προϋπολογισμού. Για το σημείο (3) αποφάσισε όπως 	Κ. Χόππας/ Μ. Ζέρβας/ Επιτροπή Βιβλιοθήκης	Άμεσα

	<p>πληρωθούν τα μέχρι τώρα εκκρεμούμενα τιμολόγια και το θέμα προωθηθεί στην Επιτροπή Βιβλιοθήκης για περαιτέρω μελέτη. Ο Διευθυντής Βιβλιοθήκης θα επικοινωνήσει με το Πανεπιστήμιο Κύπρου για να ενημερωθεί σχετικά με τη διαδικασία που ακολουθείται εκεί.</p>		
77/ΑΠΣ/10.9	<p>Το ΑΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει την ανανέωση της σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου για ένα (1) χρόνο του πιο κάτω διοικητικού προσωπικού:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Χάρις Χρίστου, Βοηθός Λογιστικός Λειτουργός, ΥΟΑΔ • Άντρη Μιχαήλ, Βοηθός Λογιστικός Λειτουργός, ΥΟΑΔ • Έλλη Παπαλουκά, Αρχιτέκτονας, ΥΔΠ 	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.4	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε αίτημα του κ. Θεόδωρου Ζαχαριάδη, Επίκουρου Καθηγητή στο Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος, για να διδάξει ως Επισκέπτης σε ένα από τα μεταπτυχιακά προγράμματα του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας.</p>	Θ. Ζαχαριάδης	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.5	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την παραχώρηση τιμητικού επιδόματος ύψους €150, για τους ανεξάρτητους κριτές που εμπλέκονται στη διαδικασία εκλογής ή ανέλιξης μελών ακαδημαϊκού προσωπικού. Η ίδια πολιτική ακολουθείται και στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.6	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση άνευ απολαβών του κ. Τάσου Κωνσταντίνου, για ένα χρόνο, στο Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος, με σκοπό τη διεξαγωγή μελέτης στο γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμογή του μοντέλου 6-sigma για βελτιστοποίηση των διαδικασιών αδειοδότησης έργων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας».</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.7	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση άνευ απολαβών της κ. Έλενας Γιάγκου, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.8	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση εργοδότησης του κ. Michael Orford στη θέση Ερευνητικού Συνεργάτη, στο γνωστικό αντικείμενο «Μελέτη ποσοτικών παραγωγικών χαρακτήρων και τρόπων αντιμετώπισης της μαστίτιδας στο πρόβατο της φυλής Χίου», στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στα πλαίσια της Εναρκτήριας</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθ. Χριστάκη Παπαχριστοφόρου.		
77/ΑΠΣ/11.9	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την εισήγηση του Καθ. Τ. Χριστοφίδη, Αντιπροέδρου Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, για τροποποίηση του Κώδικα Καλής Πρακτικής αναφορικά με τη σύσταση Εκλεκτορικών Σωμάτων/ Ειδικών Επιτροπών για την εκλογή και ανέλιξη μελών ακαδημαϊκού προσωπικού.</p> <p>Το αναθεωρημένο κείμενο να κατατεθεί στην επόμενη συνεδρία της Δ.Ε. για έγκριση.</p>	ΑΑΥ	Επόμενη Συνεδρία ΔΕ
77/ΑΠΣ/11.10	Το ΑΠΣ αποφάσισε να εισηγηθεί στη Δ.Ε. τη σύσταση Συγκλητικής Επιτροπής Κανόνων και Κανονισμών και ετοιμασία Όρων Εντολής της.	ΑΑΥ	Επόμενη Συνεδρία ΔΕ
77/ΑΠΣ/11.13	Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθ. Τ. Κασπαρή, Συντονιστή του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογιών Πληροφορικής, για εργοδότηση του κ. Μιχάλη Μιχαηλίδη στα εργαστήρια του Τμήματος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.14	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης της κ. Φωτεινής Καλογήρου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Νοσηλευτικής, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης της Λέκτορος Αικατερίνης. Λαμπρινού.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.15	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης εργοδότησης της κ. Παναγιώτας Μιλτιάδους, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο γνωστικό αντικείμενο «Βιοσυμπεριφορική Έρευνα στη Φροντίδα Βαρέως Πασχόντων», στο Τμήμα Νοσηλευτικής, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης της Αναπλ. Καθ. Ε. Παπαθανάσογλου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.17	<p>Το ΑΠΣ έλαβε γνώση της μετατροπής της σύμβασης ορισμένου χρόνου σε σύμβαση αορίστου χρόνου των πιο κάτω μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, από 01 Μαρτίου 2011:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Πέτρος Σάββα – Τμήμα Διαχείρισης Περιουσίας • Εύα Κοραή – Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών • Κωνσταντία Σοφοκλέους – Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου • Μαρίλια Κωνσταντινίδου – Κέντρο Γλωσσών • Παναγιώτα Χ'Κωνσταντίνου – Κέντρο Γλωσσών 	Κ. Χόππας	Άμεσα

77/ΑΠΣ/11.18	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Γιάννη Μαλλούρη, Ερευνητικού Συνεργάτη, για την «Παραγωγή Βίντεο και ήχου, γραφικές τέχνες και τεχνολογίες πολυμέσων για τη διδασκαλία και εκμάθηση γλωσσών με τη χρήση νέων τεχνολογιών», στο Κέντρο Γλωσσών, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης της κ. Σαλώμης Παπαδήμα.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.19	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση της κ. Όλγας Γεωργιάδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο γνωστικό αντικείμενο «Διδασκαλία και εκμάθηση γλωσσών με τη χρήση νέων τεχνολογιών: σχεδιασμός και ανάπτυξη ψηφιακού γλωσσικού διδακτικού και εξεταστικού υλικού», στο Κέντρο Γλωσσών, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης της Δρ. Σαλώμης Παπαδήμα.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.20	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση της κ. Γεωργίας Σάββα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικά», στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Χριστόδουλου Λουκά.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.21	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση της κ. Ειρήνης Λαζάρου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικά», στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Χριστόδουλου Λουκά.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.22	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Λουκά Κουτσοκέρα, Μεταδιδάκτορα/ Ερευνητικού Συνεργάτη, για συμμετοχή του στην Ερευνητική Μονάδα «Νανοδομημένα Συστήματα Υλικών», στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με Υπεύθυνο Έργου τον Καθ. Παντελή Κελίρη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.23	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση των κ.κ. Misela Marvic και Φωτεινής Παπαδοπούλου, Ερευνητικών Συνεργατών, στο γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνιολογία/ Ανθρωπολογία/ Κοινωνική Ψυχολογία/ Κοινωνική Γεωγραφία/ Επιστήμες Συμπεριφοράς», στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθ. Κωνσταντίνου Ανδριώτη.	Κ. Χόππας	Άμεσα

77/ΑΠΣ/11.24	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Ρένου Βότση, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο γνωστικό αντικείμενο «Maintenance Strategies on Bridges from Structural Assessment using monitored dynamic data and reliability methodologies», στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης της Λέκτορας Έλιας Ταντελέ.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.25	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση της κ. Ολυμπίας Νησιφόρου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος, στα πλαίσια του προγράμματος ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΚΟΙΑΦ/0609(ΒΕ)/02 με Υπεύθυνο Έργου το Λέκτορα Αλέξανδρο Χαραλαμπίδη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.26	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Arseniy Vitkovskiy, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο πρόγραμμα ΤΠΕ/ΠΛΗΡΟ/0609(ΒΙΕ)/09 με Υπεύθυνο Έργου το Λέκτορα Βάσο Σωτηρίου, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογιών Πληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.27	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Χρίστου Γεωργίου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο πρόγραμμα «Η Ιστορία της Κουμανταρίας, Ψηφιακές Διαδρομές στο Χρόνο» με Υπεύθυνο Έργου τον Επίκουρο Καθ. Νικόλα Τσαπατσούλη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.28	Το ΑΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους εργοδότησης της κ. Έλενας Κακουλλή, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο πρόγραμμα ΤΠΕ/ΠΛΗΡΟ/0308(ΒΙΕ)/11 με Υπεύθυνο Έργου το Λέκτορα Βάσο Σωτηρίου, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογιών Πληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.29	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση της κ. Μιλτώς Χ΄Κυριάκου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικά», στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Παναγιώτη Ανδρέου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.30	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Michael Orford, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο πρόγραμμα «Χρήση μοριακής και ποσοτικής γενετικής για τη βελτίωση του προβάτου της φυλής Χίου» με Υπεύθυνη Έργου τη Λέκτορα Δέσποινα Μιλτιάδου, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Τροφίμων.		
77/ΑΠΣ/11.31	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης των πιο κάτω μελών του αποσπασμένου νοσηλευτικού προσωπικού για 12 μήνες, από 04/01/2011:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Άντρη Χρίστου • Χρίστος Ανδρέου • Ειρήνη Παναγιώτου • Θεολογία Τσίτσι • Μαρία Δημητρίου. 	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.33	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την προσφορά μαθημάτων ελληνικής γλώσσας για το ευρύ κοινό, από Κέντρο Γλωσσών του Πανεπιστημίου, με αφορμή το ενδιαφέρον που εξέφρασαν τόσο πολίτες της Λεμεσού όσο και Ερευνητικοί Συνεργάτες του ΤΕΠΑΚ για παρακολούθηση του προαναφερθέντος προγράμματος. Το κόστος συμμετοχής θα ανέρχεται στα €300 ανά εξάμηνο (τρίωρο εβδομαδιαίο πρόγραμμα διάρκειας ενός ακαδημαϊκού εξαμήνου).</p> <p>Το πρόγραμμα θα προσφερθεί πιλοτικά από το Φεβρουάριο του 2011 με 16 άτομα. Το πρόγραμμα να διαφημιστεί στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου και στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο, ώστε από το Σεπτέμβριο του 2011 να αυξηθεί ο αριθμός των συμμετεχόντων στο πρόγραμμα.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.34	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης εργασίας του κ. Δημήτρη Πενταρά, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο γνωστικό αντικείμενο «Μικρομηχανική Μοντελοποίηση Σύνθετων Νανοσύνθετων και Ευφυών Υλικών», στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθ. Τάσου Γεωργιάδη.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.35	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Λάκη Χριστοδούλου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο πρόγραμμα "DARDI" με Υπεύθυνο Έργου τον Καθ. Τάκη Κασπαρή, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογιών Πληροφορικής.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.36	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση των φοιτητριών Μάγδας Παναγιώτου και Ελένης Κυριάκου, του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στην Αρχή</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Ηλεκτρισμού Κύπρου.		
77/ΑΠΣ/11.37	Το ΑΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους εργοδότησης της κ. Αργυρώς Νυσαντζή, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο πρόγραμμα ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΑΣΤ/0609ΒΙΕ/12 με Υπεύθυνο Έργου τον Αναπλ. Καθ. Διόφαντο Χατζημισή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.38	Το ΑΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους εργοδότησης της κ. Χριστιάνας Παπούτσα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο πρόγραμμα INTEGRATION με Υπεύθυνο Έργου τον Αναπλ. Καθ. Διόφαντο Χατζημισή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.39	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση της κ. Κωνσταντίας Αχιλλέως, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο ερευνητικό έργο "Life+09 ENV/ Particulates Monitoring, Modelling and Management-PM3" με Υπεύθυνο Έργου τον Αναπλ. Καθ. Διόφαντο Χατζημισή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.40	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Ανδρέα Παπαχριστοδούλου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο πρόγραμμα ΠΡΟΙΟΝ/0609/115 με Υπεύθυνο Έργου τον Αναπλ. Καθ. Διόφαντο Χατζημισή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.41	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Κωνσταντίνου Στυλιανού, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο πρόγραμμα "DARDI" με Υπεύθυνο Έργου τον Καθ. Τάκη Κασπαρή, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογιών Πληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/11.42	<p>Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής της Γενικής Διευθύντριας του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, με την οποία ζητεί από το Πανεπιστήμιο όπως εγκρίνει τη μετάκληση του κ. Μαρίνου Ιωαννίδη στην Κύπρο και την απόσπαση του στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, με ειδικούς όρους εντολής, για αξιοποίηση της εμπειρογνομosύνης του για τη δημιουργία εθνικής διαδικτυακής πύλης πολιτισμικού υλικού.</p> <p>Το ΑΠΣ δεν φέρει καμία ένσταση στην απόσπαση του κ. Ιωαννίδη για υπηρεσία του στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού νοουμένου ότι θα ακολουθηθούν οι δέουσες διαδικασίες.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

77/ΑΠΣ	Το ΑΠΣ δίνει κατ' εξαίρεση έγκριση στον Προϊστάμενο ΥΟΑΔ να προχωρήσει με τις αποφάσεις του ΑΠΣ που αφορούν νέες προσλήψεις και ανανεώσεις καθώς και αγορά υπηρεσιών πριν την έγκριση του Προϋπολογισμού 2011 του Πανεπιστημίου για την διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του Πανεπιστημίου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
77/ΑΠΣ/12	Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Διοικητικού Συμβουλίου του Ομίλου Κωφών Λεμεσού για παραχώρηση του γηπέδου ποδοσφαίρου του Πανεπιστημίου για αγώνες μίνι ποδοσφαίρου για τα μέλη του Σωματείου Κωφών Λεμεσού. Το γήπεδο θα παραχωρείται δωρεάν, μια φορά την εβδομάδα, μέχρι τις 5 μ.μ.	Β. Πρωτοπαπάς	Άμεσα
77/ΑΠΣ/15	<p>Το ΑΠΣ καθόρισε τις επόμενες συνεδρίες του ως ακολούθως:</p> <p>78^η Συνεδρία, 21 Φεβρουαρίου 2011, ώρα 10:00</p> <p>79^η Συνεδρία, 09 Μαρτίου 2011, ώρα 10:30</p> <p>80^η Συνεδρία, 23 Μαρτίου 2011, ώρα 10:30</p>		